

## Acțiuni de primăvară

## A început deratizarea la Constanța. Vezi unde sunt amplasate momeli toxice



Primăria Municipiului Constanța a demarat, la începutul săptămânii, acțiunile de deratizare. În cursul acestei săptămâni vor fi amplasate momeli toxice în locuri inaccesibile oamenilor pentru a proteja astfel sănătatea populației, conservarea și protecția mediului înconjurător. Momelile, care conțin substanțe raticide anticoagulante biodegradabile, vor fi protejate în stațiile de intoxicare marcate și inscripționate corespunzător. „Rugăm constanțenii să conștientizeze importanța acțiunilor de deratizare și să respecte în totalitate inscripțiile existente pe stațiile de intoxicare pe care le reperează în parcuri sau zone verzi”, îndeamnă Primăria Constanța. De asemenea, se interzice ridicarea momelilor de la locurile în care au fost amplasate, pentru preîntâmpinarea eventualelor accidente! „Totodată, atenționăm persoanele juridice și fizice din municipiu că au obligația să efectueze deratizarea imobilelor, incintelor și a gospodăriilor pe care le dețin, folosind numai substanțele aprobate de Ministerul Sănătății și prestatorii autorizați,

concomitent cu acțiunile Primăriei, precum și ori de câte ori este necesar - conform H.C.L.M. Constanța nr. 184/2013 art. 3, alin. 3”, mai precizează Primăria Constanța.

## UNDE SE DESFĂȘOARĂ DERATIZAREA

Acțiunile de deratizare se desfășoară, în funcție de condițiile meteo, după următorul program:

23 aprilie – Icil, Casa de Cultura a Sindicatelor, Trocadero, Dacia, Tomis I, Tomis II și Tomis III, Baba Novac;  
24 aprilie - Faleză Nord, zona peninsulară, Inel, bulevardul I.C. Brătianu;

25 aprilie – Stațiunea Mamaia și cartierul Tomis Plus;  
26 aprilie – Cartierul Tomis Nord;

Concomitent cu aceste acțiuni punctuale, capcane sunt plasate în toată săptămâna și în parcuri, promenade, scuaruri și platforme de deșeurii.


## Prognoza ANM

## Se încălzește!


Vremea se va încălzi și se va apropia de mediile climatologice normale ale perioadei, însă probabilitatea de apariție a precipitațiilor rămâne ridicată mai mult în timpul acestei săptămâni, până spre data de 27 aprilie, reiese din prognoza Administrației Naționale de Meteorologie (ANM), valabilă pentru perioada 22 aprilie - 5 mai, publicată luni.

În Dobrogea, tendința temperaturii aerului va fi de creștere în cea mai mare parte a intervalului de referință. În medie, maximele diurne se vor încadra între 13 și 18 grade, în prima săptămână, și între 19 și 21 de grade în cea de-a doua. Evoluția va fi asemănătoare și în ceea ce privește regimul termic nocturn, cu temperatura aerului în creștere de la 6 grade, la începutul intervalului, până spre 10 - 11 grade. Ploile vor fi prezente, pe arii restrânse și slabe cantitativ, după data de 27 aprilie.

Estimările sunt realizate folosind produsele numerice ale Centrului European pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia.



## Sărbători luminate alături de cei dragi!




# ZIP ESCORT

## EDITORIAL

## Surpriza-bombă pentru Liviu Dragnea? Sau nu?



Sorin Roșca Stănescu

Întrebată că minoritățile, altele decât cea maghiară, vin cu o surpriză de proporții pentru Liviu Dragnea... Varujan Pambuccian, reprezentantul acestora, face un dublu anunț. Că nu există nicio înțelegere politică cu PSD în sensul votării unei restructurări a Guvernului cu ocazia remanierii prin Parlament și, în al doilea rând, că cei pe care îi reprezintă au opinii diferite, unii dintre aceștia nefiind deloc înclinați să voteze în favoarea PSD. Ceea ce înseamnă că întreg demersul ar putea fi aruncat în aer.

Am făcut, în urmă cu câteva zile, într-o analiză, un calcul aritmetic din care a rezultat că PSD și ALDE au împreună o majoritate în plenul Parlamentului de 7 voturi. Desigur, dacă îi luăm în calcul strict pe senatorii și deputații celor două partide. Întrebat fiind cum anume va trece prin Parlament remanierarea Guvernului pe calea restructurării, președintele PSD a afirmat de mai multe ori în mod categoric că dispune de o majoritate solidă. Și, prin urmare, nu vor exista probleme la vot. Iar acest vot, tot conform lui Dragnea, ar trebui să aibă loc miercuri. Adică peste numai 2 zile. În plină sărbători pascale. Pe ce se bazează Dragnea?

Logic pe o prezență de 100% a parlamentarilor PSD și ALDE. Ceea ce realist vorbind este cu neputință. Este fatal ca unii să fie bolnavi, alții să se prefacă bolnavi și să mai existe și câțiva senatori și deputați care să refuze tacit sau explicit să își anuleze concediile, unele peste hotare plătite cu bani grei. Prin urmare, Liviu Dragnea, care e un bun strateg parlamentar și electoral, a identificat existența unei muniții parlamentare suplimentare. Și, logic, m-am gândit la minorități, altele decât de cea maghiară, dispun de 17 voturi în Parlament. Cu 17 voturi în plus, PSD ar dispune într-adevăr de o majoritate confortabilă. Și m-am mai gândit și la eventualitatea în care, pe ultima sută de metri, PSD ar face un acord în acest sens cu UDMR, plătit firește cu prețul piperat care ar fi urmat să fi pretins de maghiari. Iată însă că UDMR, prin vocea președintelui acestui partid, a declarat cât se poate de răspicat, explicând și de ce, că nu acceptă o restructurare a Guvernului prin Parlament cu unicul obiectiv de a face remanierarea sacrificând o importantă prerogativă a președintelui României. Nu cred că mai este în aceste condiții loc de întors legat de UDMR. Iar acum a venit bomba.

Bomba este că nici pe voturile celorlalte minorități nu se poate baza PSD, decât cel mult teoretic. Varujan Pambuccian și-a exprimat un punct de vedere după ce a constatat care este starea de spirit a celor 17 parlamentari pe care îi reprezintă. A explicat faptul că nu i-a consultat pe fiecare în parte. Că nu știe care este scorul. Că urmează să aibă o discuție cu ei dar că este exclus ca la capătul acesteia să se ia vreă decizie de a se vota în bloc în favoarea restructurării. Cu atât mai mult cu cât a observat că opiniile sunt împărțite. Unii ar susține PSD, alții i-ar susține pe liberali. Mai mult chiar, a laudat PSD, afirmând că Liviu Dragnea, înțelegând care este situația, nici măcar nu a încercat un demers politic în acest sens.

Ei bine, iată că toate calculele liderului PSD pot fi date peste cap. Buturuga mică ar putea răsturna carul mare. Așa cum s-a mai întâmplat când a căzut Guvernul Mihai Răzvan Ungureanu. Și mă întreb, nu care cumva prinde astfel contur un scenariu ipotetic pe care l-am lansat cu ceva vreme în urmă conform căruia PSD va face în așa fel încât să fie ejectat de la guvernare? Urmând să se reîncarce electoral în opoziție?